



22 июня в п. Приисковом Р. Хакасия на леднике Ивановском прошли соревнования в слаломе по горнолыжному спорту: открытое летнее Первенство СФО «памяти Игоря Садовникова» и региональное Первенство по горнолыжному спорту «на призы Главы республики Хакасия - Председателя Правительства республики Хакасия».

22 июня 2013 года 9.45 минут начались соревнования Первенство СФО памяти И. Садовникова. В соревновании участвовали 22 юноши и 27 девушек 1998-1999г.р. и 34 девушки и 50 юношей 2000-2001 г.р. из 12 регионов Красноярского края и Хакасии. Спортсменка нашей школы Бахтина Дарья была лучшей среди 2000-2001 г.р. В соревнованиях на призы главы р. Хакасии, начавшихся в 15.00ч. участвовали юноши, девушки 1998-1999г.р. и 1997г.р. и старше. Лисица Евгений бывший воспитанник нашей школы, а ныне учащийся академии зимних видов спорта, стал победителем в слаломе среди мужчин 1997г.р. и старше. Протоколы смотрите ниже.

Первенство памяти И. Садовникова

на призы главы р. Хакасия